

烟台民意通  
24小时读者热线

一拨就灵

报料有奖 最高3000元

新闻线索/投诉建议/读者评报  
广告咨询/报刊征订/每日路况  
便民服务/商家联盟/热点调查

“我是你南方的朋友,要来烟台!”

## 聪明女智取南方“大灰狼”

本报讯(YMG记者 徐鲲)一名男子本想利用电话冒充熟人诈骗钱财,他煞费苦心连续打了7个电话,不料骗局被识破,反被戏弄了一番,最后该男子不得不匆匆结束自己的“表演”。昨天下午,市民季女士拨打96110热线,向YMG记者讲述自己智斗骗子的过程。

好戏开始:

## 很突然,“南方朋友”想来烟台

15日晚7点半,市民季女士接到一个电话,一位南方口音的男子向她问好。季女士想了半天,也没想出对方到底是谁。男子自称姓张,说是季女士南方的朋友。

季女士想起去年到过海南,并认识一位姓张的朋友,就试着问对方:“您是海南的张XX?”“见季女士“猜出”自己是谁,对方就“责怪”季女士:“怎么我换了个号码就听不出了?”

“张先生”随后告诉她,自己跟两个朋友出差到济南。季女士想起媒体曾经报道的骗子利用电话诈骗的案例,她怀疑自己也遇到骗子了。她试着邀请:“如果有时间,来烟台玩吧。”没想到对方一口答应:“明天就来烟台”。

面目显露:

## 老一套,高速公路遇“车祸”

季女士放下电话,从网上查了一下这个“张先生”的电话,发现是广州地区的电话号码,根本不是海南的。

昨天早上9点15分,“张先生”又一次给季女士打电话:“我们从济南出发,现在已上高速。”季女士见对方又在“忽悠”自己,就想看看他还有什么花样。她关心地询问“张先生”:“您是否需要找宾馆预订房间?”对方愣了一下,随即告诉季女士,预订两个房间就可以了。

上午11点15分,“张先生”又一次给季女士打电话。他说,他们在淄博的高速公路上发生车祸,自己没事,但一个朋友伤势较重,目前在救护车上。季女士“关切”地询问对方:“你们在淄博哪个区?我让淄博的朋友帮你联系医院。”该人支支吾吾说,车已离开淄博,现在快到潍坊了,他们要到潍坊的医院治疗。

反遭戏弄:

## 识骗局,顺水推舟吊胃口

至此,季女士完全确认了对方应该是骗子无疑。

中午12点,“张先生”第5次打来电话,称他们已经住进了“潍坊市第一人民医院”。过了一段时间,“张先生”再次给季女士来电,他说,朋友经过抢救,虽然已经脱离了危险,但伤势比较严重,医院说需要立即手术,而手术费需要好几万元。

至此,“车祸”发展的每一步进程,都跟她的预料完全一致,这让季女士感到很可笑。她故意跟对方装糊涂,并对“张先生”说,自己现在有点急事,过一会儿给他打电话过去。

揭穿骗局:

## 很解气,7个电话没“收获”

此后两个多小时,季女士始终没有给“张先生”打电话。到了下午4点半,该人终于沉不住气了,第7次给她打来了电话。在电话里,他气恼地指责季女士,为什么这么长时间也不回电话?他气急败坏的态度让季女士感觉十分滑稽,她笑称自己“手机信号不好”,并询问对方:“那您是什么意思?”

也许觉察到季女士识破了自己的骗局,“张先生”嚷嚷了几句后,生气地挂断了电话。一场骗局也终于收场了。

季女士希望借助媒体提醒广大市民,有的骗子专门利用别人的善良和同情心来诈骗,大家遇到类似的情况千万要提高警惕,不要上当。

刹车踏板卡鞋跟  
导致车祸

女司机车里应备平跟鞋

本报讯(YMG记者 王道昌 通讯员 林健)昨天,记者从牟平交警部门了解到,威海的刘女士开车时,因高跟鞋被刹车踏板卡住,结果车辆跑偏驶入路边沟内。

刘女士驾车来烟办事,返回时,经过牟平境内姜格庄镇一弯道处,正欲减速转弯,没想到右脚穿的高跟鞋被刹车踏板卡住,慌里慌张抽脚时,她只顾盯着刹车踏板,没能稳住方向正常行驶,导致车辆跑偏驶入路边沟内。

因路沟较浅,再加上刘女士行车较慢,尽管造成轿车侧翻,但整车并无大的损坏。经医生检查,刘女士踝骨裂纹受伤,仍需治疗休养一段时日。交警提醒,爱美的女司机可以在车里准备一双平跟鞋,驾驶时换上。

银行卡里凭空  
多出1700块

曲先生感觉很麻烦

本报讯(YMG记者 王轶)读者曲先生昨天遇上一件麻烦事——他银行卡里的钱数目不对,倒不是少了,反而是多了!曲先生是牟平区一家单位的员工,有两个银行卡,都是单位存工资用的卡,平时基本没有和其他人有钱财往来。

15日下午2点,曲先生收到了银行的短信通知,说账户里汇进了1700元钱。曲先生纳闷了,自己就是单位的会计,肯定不是单位发的,他给亲戚朋友打了一圈电话,都说没汇款。

昨天中午,曲先生接到一个电话,对方自己不认识,张嘴说有笔钱错汇到了他的账户上,希望他把钱还回去,不然就“要他好看”!

曲先生说,钱肯定要还给人家,但怎么能证明就是打电话的人的呢?对方又怎么会知道自己的电话呢?曲先生是个仔细人,无凭无据的,就这样把钱再汇出去,确实不放心。

记者询问了银行工作人员,工作人员建议曲先生要求对方提供汇款凭证及办理汇款业务的网点,再到银行查询这笔钱的汇钱网点,如果两者一致的话,基本上就可以判断这笔钱的来历了。

老汉前脚丢  
后车司机拾

一袋面粉失了人格

本报讯(YMG记者 李鑫)15日,芝罘区红旗东路上演“滑稽”一幕,一老汉驾乘三轮摩托,装载货品途经塔山市场门前时,不慎遗落一袋面粉,而尾随其后的一轿车车主,很快将其占为己有。

市民张先生目睹全过程,张先生说,上午11时左右,他驾车路过塔山市场,看到一位60多岁的老汉驾驶一辆摩托车从塔山市场拐出,后斗上装载一整车的花生油和大米、面粉。刚驶出市场不远,一袋面粉从车上滑落下来,老汉浑然不知,继续向前行驶。张先生停下车呼唤老汉,老汉回头,意识到面粉掉了,准备停车搬运,可谁知道,正在此时一辆黑色小轿车,抢先停靠了下来,一名40岁左右的男子,迅速跑下车来,提起面粉就上了车,根本不顾老汉呼唤,踩着油门就走了。

## 96110有奖报料

(10月16日)

标题:《官司败诉,一女士交来两大袋零钱》(今晨6点16版)

报料人:杜先生 奖金50元

10月15日最佳评报员:宫翠琴 奖金50元

请报料人和最佳评报员持本人有效身份证件7日之内到烟台日报社一楼东侧读者接待室领取。

## 险,小车超高四倍

一辆长不到3米的小型卡车竟装上长4米、高约5米的货物。

昨天上午10时许,交警大队民警在路上巡逻,发现这辆怪异的小卡车后,当即将其拦停下来。卡司机刘某称,他车上拉的是一些轻便的塑胶制品,确实有些超长超高了。民警仔细查看,发现车上的这些货物超过车身长度2倍、超高达4倍。

晓波 王建  
俏妍 摄

## 巨蛋一个顶俩,奇

昨日,市民董阿姨致电96110,说她家的鸡产下一只鸡蛋,个头足有鹅蛋那么大。

说起发现“巨蛋”的过程,董阿姨眉飞色舞:“有鹅蛋那么大,当时真把我吓了一跳,真是太神奇了!我称了一下,足有二两三,一般的鸡蛋也就一两左右,我也没用过什么特殊的饲料去喂养,真不知道怎么能产下这么大的蛋?”

仲海 摄



## 网上淘宝遭忽悠

## 极品牧羊犬变身“杂交狗”

本报讯(YMG记者 李鑫)热衷网上淘宝,花了1600元,购买了一条德国纯种牧羊犬,接货一瞧,不是牧羊犬,而是一条杂交“四不像”,更让买主头痛的是,狗狗自下了飞机,拉血不止,眼见即将命丧“黄泉”。

## 网上淘到“宝贝狗”

芝罘区陈女士平时热衷到网上淘宝,前几日陈女士的朋友想选购一条纯种母牧羊犬配种,但找遍烟台宠物市场也没有中意的,陈女士得知情况,出于热心,提出帮朋友在网上求购一下。

10月12日,陈女士在网上联系到一家上海犬商,当晚通过电脑传来狗狗照片。犬商介绍,他们在浦东有一大型犬种繁育基地,培育的都是国际名犬,网上出售分三类,一类为普通型,价格800元左右,一类

优品型,价格1200元,第三类则是国际级赛犬,标价1800元。犬商给陈女士推荐了一只德国纯种牧羊犬——“公背”,称此犬系德国纯正血统,配备种犬认证书,通过网络订购只需1600元。陈女士见狗狗照片娇美可爱,甚是喜欢,向朋友进行推荐。

## 迫不及待忙汇款

第二天,陈女士登录网站与犬商联系,将1600元打到“支付宝”求购狗狗,可供货商却提出活体物品不能直接使用“支付宝”交易,须将款打到他们指定账户,公司承诺款一到货品会乘机运输,几个小时便可到货,陈女士心想,她在网上购物四五年,从未碰到欺骗行为,便通过网上银行,打到对方指定的建行账户。

汇款当日,陈女士未接到货品,陈女士询问情况,犬商称,上海浦东机场大雨,影

响机场航班,承诺第二日会准时将狗发往烟台。

## 机场迎接大失所望

14日清晨,陈女士驱车赶往烟台机场,从飞机上取到货物,陈女士打开狗笼一瞧,傻了眼,笼子里的牧羊犬与发货照片狗狗大相径庭,且是一只公狗。陈女士再一瞧,狗笼只有一张登机检验检疫证,根本没有所谓种犬认证书,陈女士打电话询问,犬商称狗狗没问题,不同意退货。

更让其头痛的是,狗狗下飞机后精神萎靡,不停拉血,陈女士为此还搭上了不少药费。陈女士说,她拿着狗到宠物市场一打听,业主们说是一条杂交犬,最多值200元。目前,陈女士委托上海一位好友,到当地公安机关报了案。